

KOPŘIVNICKÉ NOVINY

OČEKÁVÁME

7. března – První letošní jednání zastupitelstva města bude mít na programu rozpočtová opatření. Kromě nových investic politici projednají akční plán na nejbližší období nebo některé dotace.

29. února 2024 · Číslo 8 · Ročník XXXIII

Týdeník města Kopřivnice a jeho okolí

www.koprivnice.cz

Cena 7 Kč

Dotace ze státního rozpočtu pomůže Kopřivnici zajistit výměnu hasičské stříkačky

JSDH Kopřivnice stávající automobilovou stříkačku využívá od roku 2006, má za sebou víc jak 3 tisíce výjezdů.

strana 2

Participativní rozpočet umožní lidem rozhodnout, jak má město investovat milion

Příjem návrhů do šestého ročníku Koprojektů bude podle předběžného harmonogramu zahájen v červnu.

strana 3

Stavba domova pro seniory jde do finále, budova by měla být dokončena do měsíce

Vedení Domova pod Bílou horou plánuje, že příjem žádostí, plánovaný na půlku dubna, zahájí už v novém působišti.

strana 3

Hokejoví fanoušci tleskali hráčům, kteří před půlstoletím vybojovali I. ligu

Kopřivnický klub u příležitosti 50. výročí historického postupu do druhé nejvyšší soutěže ocenil legendy místního hokeje.

strana 8

V průběhu šesti let zaplatili řidiči za překročení povolené rychlosti přes 46 milionů korun

Kopřivnice (hod) – Stacionární radary, které jsou na třech páteřních komunikacích ve městě, mají nejen zklidnit dopravu, ale především zajistit bezpečnost pro pěší a obyvatel v jejich okolí. Od roku 2018 kontroluje rychlost projíždějících vozidel stacionární radar na ulici Záhumenní vedle Muzea Fojtství. O tři roky později město pořídilo druhé měřicí zařízení a vybudovalo dvě stanoviště – jedno v Lubíně na silnici I/58 a druhé nad benzinkou na ulici Obránců míru. Za šest let zaplatili řidiči, kteří překročili nejvyšší povolenou rychlost, přes

Finance z příjmu za pokuty radnice investuje zpět do oblasti dopravy. Vloni nejen na opravu retardéru u Vily Machů a vybudování chodníku v Mniší, ale i na údržbu chodníků.

46 milionů korun. Jen vloni to bylo téměř 10,9 milionu korun, o rok dřív to bylo 11,1 milionu.

Tyto finanční prostředky, které nejsou nezanedbatelným příjmem, radnice investuje zpět do dopravy. „Využíváme je i na investice, na které máme v rozpočtu vyčleněny finanční prostředky, ale s predikcí už pracujeme při přípravě rozpočtu. V minulém roce jsme opravili za zhruba 11 milionů korun retardér u Vily Machů a k tomu jsme opravili povrch komunikací před retardérem až po Tesco a současně s komunikací mezi autobusovým nádražím a Tescem. Spojili jsme tyto opravy do jedné, aby byla provedena najednou, a došlo tak k vyřešení dopravní situace v této lokalitě. Vloni jsme vybudovali chodník v Mniší od základní školy směrem na Hukvaldy, kde byla jen malá část hrazena z dotačních prostředků (hlavně odvodnění komunikace), ale většinu pokrylo město ze svých prostředků,“ uvedl starosta města Adam Hanus s tím, že jenom výdaje na tyto dvě akce převyšily mnohonásobně příjem z radarů.

Město ve svém rozpočtu ale počítá s dalšími výdaji na opravy a údržbu chodníků a cest. Každoročně má město na tyto investice vyčleněno pět milionů korun.

(Pokračování na straně 2)



Úctyhodných třicet 120litrových pytlů plyšáků se posbíralo na ledové ploše při čtvrtčím derby Kopřivnice s Novým Jičínem (4:3p). Všichni plyšáci, kteří letěli na led ve dvou vlnách – jednou ve druhé přestávce a podruhé při prvním gólu Kopřivnice ve 47. minutě – poputují prostřednictvím organizace ADRA k dětem v nemocnicích.

FOTO: MAREK HAVRAN

Zaměstnanci Metalurgie chodí do práce čtyři dny v týdnu

Kopřivnice (dam) – Zatímco sama Tatra Trucks se pyšní zvyšováním objemu produkce, její dceřiné společnosti Tatra Metalurgie, která sdružuje kovárenské a slévárenské provozy automobilky, se aktuálně příliš nedaří. Potýká se s poklesem poptávky, a většina jejich zaměstnanců dokonce přešla na čtyřdenní pracovní týden.

„Tatra Metalurgie se se zaměstnanci dohodla na přechodném snížení pracovního úvazku z 37,5 hodiny na 30 hodin

týdně, a to na období leden až květen 2024. Změna úvazku se týká všech provozů slévárny, kovářny i administrativních útvarů. Pracujeme pondělí až čtvrtek a pátek využíváme v případě potřeby,“ vysvětluje Andrej Čírtek, mluvčí podniku.

Problémy Tatro Metalurgie pramení z obecné stagnace trhu, kdy se poptávka zákazníků po výrobcích firem, pro které je subdodavatelem, zpětně odráží i ve snížení zájmu po produkci tatrovákých

kovářů a slévačů. Dalším faktorem jsou ceny energií i skutečnost, že odběratelé Tatro Metalurgie spotřebovávají zásoby výkovek a odlitků, které si vytvořili v uplynulém období. „U mateřské společnosti Tatra je sice patrný dlouhodobý růst poptávky. Ten ale plně nepokryje celkový pokles trhu,“ říká Andrej Čírtek s tím, že situace, ve které se ocitla Tatra Metalurgie, není ojedinělá, ale podobně je na tom celý evropský metalurgický průmysl.

(Pokračování na straně 2)

Prvním občánkem je Matyášek Morávek

Kopřivnice (hod) – Prvního kopřivnického občánka roku 2024, Matyáše Morávka, přivítal v pátek 23. února na radnici starosta Adam Hanus. Na svět přišel v porodnici v Kroměříži 3. ledna s váhou 3 640 gramů a s výškou 51 centimetrů.

Matyášek je nejen prvním občánkem letošního roku, ale taky prvním dítětem rodičů Andrey a Aleše Morávkových. Jak prozradila maminka, Matyášek měl přijít na svět na Silvestra, ale narodil se o tři dny později.

Maminka Matyáše převzala z rukou starosty Hanuse pamětní list, kytici a dárkový balík s velkým plyšovým medvědem, zážitkovou knihou, kojeneckými potřebami a oblečením.

(Pokračování na straně 2)



Starosta přivítal na radnici prvního letošního občánka Kopřivnice Matyáše Morávka s jeho maminkou.

FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

Podání přihlášek mají uchazeči o studium střední školy za sebou

Kopřivnice (dam) – Přihlášku na Střední školu a Vyšší odbornou školu Kopřivnice podalo v letošním roce víc než 450 uchazečů o studium. To je zhruba bezmála o 300 víc než v minulém roce. Rozdíl je podle ředitele Jiřího Pišteckého dán především možností ucházet se o přijetí na tři střední školy, a ne jen na dvě, jak to bylo ještě v loňském roce. „Víme, že zhruba třetina z uchazečů o studium má naši školu jako prioritní, pro další třetinu uchazečů jsme druhou volbou a u dalších jsme na třetím místě,“ konstatoval Jiří Pištecký.

Letos poprvé bylo možné podávat přihlášky na střední školy elektronicky prostřednictvím systému DiPSy (Digitální přihlašovací systém). To podle ředitele Pišteckého využila naprostá většina uchazečů o studium. „Bohužel krátce po rozjetí systém vykazoval vady. Zhruba deset dní se některým

rodičům po přihlášení v systému neobjevily identity jejich dětí. Řešili jsme to ze strany školy a snažili se jim pomoci. Bohužel někteří rodiče nečekali na opravu systému a vyřešili to tím, že podali papírovou přihlášku. Tím se bohužel připravili o možnost elektronické komunikace a škola s nimi bude muset komunikovat pouze poštou,“ uvedl Jiří Pištecký.

Hlavní výhodou elektronické komunikace se školou je její rychlost. V případě nutnosti doplnění některých náležitostí přihlášky se o něm rodiče žáků přihlášených elektronicky dozvědí v řádu hodin, při písemné komunikaci prostřednictvím pošty to též může trvat i několik dní. Přestože nově zavedený systém vykazoval některé chyby nebo nedotaženosti, zkušenost místní střední školy je podle jejího ředitele spíše pozitivní.

(Pokračování na straně 2)

Svépomocné skupiny mají pomoci rodinným pečujícím

Kopřivnice (hod) – Kopřivnická radnice připravuje setkávání svépomocných skupin pro rodinné pečující. Podnět na její vytvoření vzešel v rámci komunitního plánování sociálních služeb města Kopřivnice a také z řad účastníků besed určených pro pečující.

„V rámci svépomocných skupin půjde o setkávání osob, které spojuje náročná životní situace, tou je péče o osoby blízké. Na něm si budou moci její účastníci nejen sdělovat své zkušenosti, ale mohou jim být poskytnuty i odborné informace, o které by měli účastníci zájem,“ upřesnila Iva Dobrozemská, pracovnice odboru sociálních věcí na kopřivnické radnici, která má komunitní plánování na starosti. Ta poznamenala, že ve skupině se členové mohou podělit o pocity související s vy-

čerpávající péči o člena rodiny. Zjištění, že člověk není ve své situaci sám, přináší úlevu i naději. Skupina bude otevřená, což znamená, že do ní může pečující kdykoliv vstoupit a kdykoliv z ní vystoupit. Pečující může ve skupině získat pochopení a zpětné vazby k situaci, kterou znají ze svého života i ostatní. Může tak proběhnout nejen aktivní sdílení, ale také nabízení možnosti řešení, vlastních osvědčených návrhů či učení ze zkušeností druhých.“

Do skupin jsou zváni především lidé, kteří o někoho pečují, zejména rodinní příslušníci a jiné osoby pečující o seniory, osoby se zdravotním postižením či kombinovanými diagnózami, ale i další zájemci z řad veřejnosti, které tato problematika zajímá.

„Účastníci by se měli setkávat jedenkrát za měsíc, pravděpodobně druhé úterý v měsíci. Na termínu setkávání se ale skupina může domluvit s konzultantem, který skupinu povede. První setkání proběhne 12. března v 17 hodin ve Středisku sociálních služeb města Kopřivnice na ulici České 320 v tamní edukační místnosti. Protože tato místnost je vybavena polohovacím lůžkem a různými kompenzačními pomůckami, účastníci budou mít možnost vyzkoušet si zařízení a pomůcky pod odborným vedením a s vysvětlením, jak věci fungují,“ přiblížila první schůzku Iva Dobrozemská. Zájemci o účast ve svépomocné skupině mohou kontaktovat koordinátorku komunitního plánování sociálních služeb Ivu Dobrozemskou na email: iva.dobrozemska@koprivnice.cz.

Podání přihlášek mají uchazeči...

(Dokončení ze strany 1)

„Myšlenka digitalizace přijímacího řízení je jistě krok správným směrem. Cermat na vyvinutí a rozjezd času neměl mnoho času, a to se projevilo mimo jiné tím, že i po spuštění se systém měnil a doplňoval. Jako určitý problém vnímám skutečnost, že jsme neměli k dispozici demo verzi systému nebo podrobný manuál, jak s ním pracovat, učili jsme se víceméně za pochodu. To našťastí příliš nevadilo, protože systém je uživatelsky jednoduchý,“ doplnil Jiří Pištecký.

Po uzávěrkách přihlášek v minulém týdnu je nyní studijní oddělení místní školy i dalších středních škol kontrolují a potvrzují. Dalším krokem přijímacího řízení bude jednotná přijímací zkouška. Její rádný termín je stanoven na 12. a 15. dubna letošního roku. Náhradní termíny jsou pak naplánovány na 29. a 30. dubna 2024. Hromadné zveřejnění výsledků proběhne 15. května. Následně budou školy potvrzovat naplněnost jednotlivých studijních a učebních oborů a případně vypisovat další kola přijímacího řízení.

Dobrovolní hasiči by se měli dočkat nové stříkačky

Kopřivnice (dam) – Podle zveřejněného pořadníku je Kopřivnice jedním z měst, které získá dotaci ze státního rozpočtu na pořízení nové cisternové automobilové stříkačky pro zdejší Jednotku sboru dobrovolných hasičů. Ta má nahradit stávající zásahové vozidlo hasičů z roku 2006, které má na svém kontě víc jak tři tisíce zásahů a projevují se na něm závady zapříčiněné dlouhodobým intenzivním používáním.

Požární čerpadlo například nedosahuje při zkouškách předepsaných hodnot, koruze nosných prvků nástavby vyžaduje její celkovou opravu nebo hasičská tatrovka vykazuje nižší účinnost brzdové soustavy. Náklady na veškeré potřebné opravy by podle předběžného vyčíslení dosáhly téměř poloviny pořizovací hodnoty nové techniky, a proto bylo rozhodnuto, že se město pokusí zajistit techniku novou v hodnotě zhruba 10 milionů korun.

Ze státního rozpočtu by Kopřivnice měla získat 4 miliony korun. Další dva miliony pravděpodobně přispěje Moravskoslezský kraj, který doposud každoročně přispíval částkou ve výši poloviny získané státní dotace. Už vloni v prosinci zastupitelé rozhodli, že město se bude na nákupu automobilové stříkačky podílet minimálně 30 % uznatelných nákladů.

Kopřivnice se připojí k hromadnému zadávacímu řízení na dodávku hasičské techniky. Vzhledem ke všem administrativním lhůtám i dodacím lhůtám výrobce by se tak kopřivnickí hasiči měli nové cisternové stříkačky dočkat v roce 2025.

Prvním občanem je Matyášek...

(Dokončení ze strany 1)

Prvnímu miminku nového roku se tradičně věnuje zvýšená pozornost, ale stranou zájmu rozhodně nezůstane ani ostatní občani.

Už ve čtvrtek 14. března proběhne první letošní vítání v Ringhofferově vile, kam starosta zve nové občanky města s jejich rodiči. Dárky jsou připraveny pro děti i jejich rodiče, kteří se na památku mimořádné události zapíší do pamětní knihy města. Další termín těchto slavnostních obřadů je stanoven na 18. dubna.

V průběhu šesti let zaplatili...

(Dokončení ze strany 1)

„Letos jsme do rozpočtu, který jsme schvalovali v prosinci, zařadili i další opravy komunikací nad rámec pravidelných výdajů, kde kromě běžných oprav a údržby budeme realizovat kompletní opravu komunikace na ulicích Severní, Janáčkově a Na Vápenkách (zde se současně opraví i veřejné osvětlení). Opravovat se bude i chodník na ulici Pod Zahradami. Tyto akce jsou v celkové hodnotě zhruba 19 milionů korun,“ přiblížil plány na letošní rok starosta Hanus.

Radnice s pořizováním dalších stacionárních radarů nepočítá. „Myslím si, že jejich počet je dostačující. Pokud někde jsou kritická místa, tak je budeme řešit úsekovým měřením městskou policií v nějakých intervalech, abychom to mohli vyhodnotit,“ konstatoval starosta.

Vloni zaznamenaly radary 21 894 překročení maximální povolené rychlosti, měsíční průměr přestupků činil 1 830, o rok dřív to bylo 1 800 překročení. Nejvíce případů překročení rychlosti došlo v Lubině, a to ve směru do Příbora v 14 625 případech, což je v porovnání s předchozím rokem o 600 překročení méně. Na výjezdu z Kopřivnice do Závěšic radar zaznamenal 2 879 překročení, přičemž vloni to bylo jen 1 746.

Zaznamenané případy překročení rychlosti			
Stanoviště	ve směru	rok 2022	rok 2023
ul. Záhumenní	do Štramberka	906	1 119
	do Kopřivnice	358	410
ul. Obr. míru	do Kopřivnice	386	278
	do Závěšic	1 746	2 879
Lubina	do Příbora	15 235	14 625
	do Lubiny	3 250	2 583



Dobrovolník Vojta Pomikálek mluvil v neděli v Katolickém domě o svých zkušenostech dobrovolníka působícího na Ukrajině i o potřebě další humanitární pomoci. FOTO: D. MACHÁČEK

STÍNY

Kriminalisté z Nového Jičína v minulém týdnu zahájili trestní stíhání proti osmdvacetiletému muži, který se měl vloni na konci prosince a letos na začátku ledna vloupat do několika garáží, kůlen, rodinných domů i vozidel, z nichž bral různé věci od nářadí, mobilní telefony, tablety, notebooky, peněženky, zlaté šperky, jízdní kola, ale také alkohol nebo uzeniny. Těchto skutků spáchal téměř patnáct a jeho revírem byly především obce Lichnov, Příbor a Kopřivnice. Mimo to měl ve dvou případech odcizit motorová vozidla, která následně odstavil na různých místech na Novojičínsku. Policistům nebyl pachatel zcela neznámý, protože si již několikrát odpykával ve vězení trest za obdobnou trestnou činnost. Svým jednáním způsobil škodu za téměř 600 000 korun. U takřka poloviny spáchaných skutků měl mít třiatřicetiletého komplice, který mu měl s lupem pomáhat a byl v minulosti rovněž opakovaně ve výkonu trestu pro majetkovou trestnou činnost. Muži byli obviněni z přečinu krádeže, porušování domovní svobody a neoprávněného užívání cizí věci, za což jim v případě odsouzení hrozí až pětiletý pobyt za mřížemi. V současné době jsou oba stíháni vazebně.



Stacionární radar na ulici Obránců míru v loňském roce zachytil přes tři tisíce řidičů, kteří překročili maximálně povolenou rychlost. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Pomikálek mluvil o stavu Ukrajiny

Kopřivnice (dam) – Přesně dva roky a den po zahájení ruské invaze na Ukrajinu se minulou nedělí odpoledne uskutečnilo narychlo zorganizované setkání s Vojtou Pomikálkem, který už od začátku války jako dobrovolník pomáhá lidem v napadené zemi. Jeho pomoc začala ještě v únoru 2022 pomocí uprchlíků na nádraží v Bohumíně. Postupem času v barvách organizace Cesta naděje života odvážel pomoc do různých míst po celé Ukrajině, a přítomným tak předal silné osobní svědectví o hrůzách války a důležitosti humanitární pomoci. V rámci přednášky byla zorganizována malá sbírka zdravotnického vybavení, léků a dalšího materiálu a lidé zaplacením dobrovolného vstupného přispívali i na dopravu další pomoci pro napadenou zemi.

Zaměstnanci Metalurgie...

(Dokončení ze strany 1)

Cílem zkrácení pracovního týdne je podle vyjádření managementu firmy udržet zaměstnanost a vyhnout se propouštění. Kromě toho prý firmě toto opatření umožňuje efektivněji využít zdroje a uspořít náklady a zároveň má stále možnost flexibilně zvýšit výrobní schopnosti zvýšením fondu pracovní doby. „Toho jsme také již využili v případě slévárny železa, která začala v druhé polovině ledna pracovat ve standardním pětidenním režimu od pondělí do pátku,“ podotkl Andrej Čírtek.

Tatra Metalurgie v současné době dává práci zhruba 650 lidem včetně agenturních zaměstnanců. Propouštět se podnik nechystá právě i díky přechodnému dvacetiprocentnímu snížení fondu pracovní doby. Firma prý dokonce stále hledá nové posily pro některé pozice, zejména ve slévárně železa.

Situaci firma neřeší jen interně, ale intenzivně hledá především nová odbytiště. „Neustále hledáme nové zákazníky, což při současném snížení poptávky není jednoduché. Pozitivní je, že se stávajícími zákazníky připravujeme nové projekty. Věříme, že i v provozu kovárny a slévárny hliníku dojde do konce května k postupnému oživení podobně jako u slévárny železa,“ naznačil jistý optimismus Andrej Čírtek.

Kopřivnice vzpomene na T. G. Masaryka

Kopřivnice (hod) – Kopřivnice si vzpomene na prvního československého prezidenta, a to pietním aktem u jeho sochy na náměstí v úterý 6. března v 17 hodin, den před 174. výročí jeho narození.

Kytice k pomníku na kopřivnickém náměstí položí zástupci města Kopřivnice a Masarykova demokratického hnutí. „O kulturní doprovod se postará místní ženský pěvecký sbor Cantus Venuste, po položení květin k pomníku krátce pohovoří Lubomír Szovský, člen Masarykova demokratického hnutí Kopřivnice,“ uvedla Lucie Macháčková, tisková mluvčí kopřivnické radnice.

I letos je na Koprojekty vyčleněna stejná částka jako vloni – jeden milion korun

Kopřivnice (hod) – I letos budou mít občané Kopřivnice možnost přihlásit své návrhy projektů na úpravu veřejných prostor či projekty, které zlepšují kvalitu života ve městě nebo v místních částech. V rozpočtu města na letošní rok je na Koprojekty, neboli participativní rozpočet, stejně jako vloni vyčleněn milion korun.

„Princip participativního rozpočtování si v Kopřivnici obyvatelé poprvé vyzkoušeli v roce 2019, kdy přihlásili 10 vlastních nápadů, avšak podmínky pro postup tehdy splnily

jen čtyři. Od té doby se s pravidly a celým procesem navrhování lidí seznámili natolik dobře, že v loňském roce se pro nesplnění podmínek nemusel vylučovat žádný z návrhů. To nás velmi těší, protože si dobře uvědomujeme, že za každou přihlášku stojí nejen člověk a hodiny plánování a práce,“ uvedla Ivana Holubová, koordinátorka Zdravého města a místní Agendy 21, a dodala, že Koprojekty se v únoru zabývala i komise projektu Zdravé město a místní Agendy 21.

„Její členové konstatovali, že loň-

ská podoba pravidel včetně časového harmonogramu se osvědčila a že není zapotřebí pro šestý ročník vymýšlet nic převratného, vzhledem ke skutečnosti, že vloni se pravidla aktualizovala a doplňovala jako nové téma, tak podmínky,“ dodala Ivana Holubová.

Stejně jako vloni budou moci lidé navrhovat nejen akce investičního charakteru, ale také projekty zaměřené na estetizaci veřejného prostoru, například instalace uměleckých děl, realizaci graffiti či muralu a podobně. Návrhy bude možné

předkládat během června.

„Na základě předchozích zkušeností jsme vloni pravidla pro podávání Koprojektů aktualizovali a doplnili o dvě nové podmínky. Konkrétně aby předkladatelé své návrhy konzultovali s pracovníky radnice již v přípravách svého záměru ještě před oficiálním podáním. Druhou novinkou bylo, aby 20 procent z předpokládané celkové ceny projektu vyčlenili jako rezervu na případnou projektovou přípravu, což se také osvědčilo,“ konstatoval místostarosta David Monsport, jenž má

v gesci Zdravé město a místní Agendu 21.

Dle schváleného harmonogramu budou povinné konzultace probíhat na radnici od vyhlášení pravidel, až do druhé poloviny června, přičemž samotné návrhy bude možné přihlašovat v průběhu června.

„O prázdninách bude probíhat kontrola správnosti návrhů včetně jejich dalšího posuzování a na podzim, jak už jsou lidé zvyklí, jejich veřejné představení včetně hlasování,“ nastíhla harmonogram Ivana Holubová.

Kvízové odpoledne přilákalo přes tři desítky seniorů

Kopřivnice (hod) – V minulém týdnu se senioři na radnici bavili na kvízovém odpoledni. Šlo už o třetí akci, konanou v rámci celoročního programu Aktivní senior 2024 aneb Setkávání při sportu, zábavě i vzdělávání, která přilákala ve středu 21. února 35 seniorů. Ti se při příchodu rozdělili do čtyřčlenných týmů a poté začala samotná soutěž.

„Tentokrát jsme připravili kvízovou soutěž ve stylu hospodského kvízu, který je rozdělen do tří částí,“ uvedla v úvodu Pavla Žáčková, pracovnice odboru sociálních věcí a zdravotnictví, která má akce pro seniory na starosti.

V první části odpovídali senioři na devět otázek o kopřivnických rodácích, ve druhé části byly otázky zaměřeny na sport a místa v Kopřivnici a třetí téma se týkalo kopřivnické radnice. První tři soutěžní týmy obdržely drobné dárky. Na závěr Pavla Žáčková všechny přítomné pozvala na další akci Senior v dopravě aneb školení řidičů, která se 12. března opět uskuteční na radnici v 10. patře.

„Jsem ráda, že až na tři přichodí všichni soutěžili. Tolik týmů ještě nikdy najednou nesoutěžilo jako dnes. Bylo vidět, že je tato aktivita bavila,“ uvedla Pavla Žáčková.



Víc než tři desítky seniorů se zapojily do kvízové soutěže, která prověřila jejich znalosti a všímavost. FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

Zastupitelé upraví letošní rozpočet

Kopřivnice (dam) – Za týden 7. března se poprvé v roce 2024 sejde kopřivnické zastupitelstvo. Pravidelně nejdůležitějším bodem jednání bude úprava rozpočtu pro letošní rok a doplnění řady investičních výdajových položek. Zastupitelé se budou zabývat rovněž Akčním plánem rozvoje města na nejbližší období nebo vyhodnocením plnění Zdravotního plánu. Ke schválení bude předloženo také memorandum o spolupráci Kopřivnice a Štramberku na úpravách křižovatky na Palárně. Projednávat se budou i návrhy na změny územního plánu nebo dotace jak do oblasti sportu, tak kultury.

Zastupitelstvo se k jednání sejde tradičně v 16 hodin v zasedací místnosti v nejvyšším patře radnice a v přímém přenosu jej bude možné sledovat na obrazovkách KTK či na YouTube.

Domov pod Bílou horou má být podle plánů plně obsazený nejpozději do konce roku

Kopřivnice (dam) – Po desetiletých úvah a příprav se Kopřivnice už brzy dočká domova pro seniory. Aktuálně probíhá poslední měsíc stavby. Pětipodlažní objekt na ulici Příčné by měla stavební firma IPS Trinec dokončit a předat během března. Zároveň se už nyní, se stále vyšší intenzitou, pracuje na přípravách zahájení provozu Domova pod Bílou horou, jak se zařízení, které nabídne 32 lůžek domova pro seniory a 52 lůžek v domově se zvláštním režimem, jmenuje.

„Klimatické podmínky stavbařům přejí a my věříme, že předání nic nezhatí. Hned po převzetí stavby bude zahájeno kolaudační řízení. Aktuálně jsme v neustálém styku se zhotovitelem stavby a řešíme detaily dokončovacích prací,“ říká Jana Prášková, ředitelka Domova pod Bílou horou. Ta aktuálně asi s desetičlenným týmem administrativních pracovníků a vedoucích jednotlivých úseků sídlí v kancelářích v objektu zdejšího učiliště, ale doufá, že už za pár týdnů se i s kolegy přesune do nového zázemí v provozní části nově vystavěné budovy. „Ohlásili jsme, že od 15. dubna chceme začít příjem žádostí klientů o umístění v našem domově. To už bychom rádi realizovali v novém objektu, který je na rozdíl od současného provizoria bezbariérový. Než se přesuneme, bude potřeba, abychom v nových prostorách měli funkční počítačovou síť, zprovozněné zálohování dat a další náležitosti, abychom mohli začít žádosti klientů přijímat a zpracovávat,“ vysvětluje Jana Prášková. Stěhování v prvních dubnových týdnech by podle ní mělo být reálné,

i když pravděpodobně ještě v režimu předběžného užívání stavby.

Než začne nový domov fungovat, bude ho třeba nejen dostavět, ale také zařídit. Velkou zakázku na vnitřní vybavení Domova pod Bílou horou vypsal Moravskoslezský kraj, který je nejen investorem stavby, ale také zřizovatelem příspěvkové organizace, která bude domov provozovat. Tři ze čtyř částí zakázky na vybavení jsou úspěšně dokončeny a už jsou uzavřeny, případně jsou těsně před podpisem smlouvy s příslušnými dodavateli veškerého vnitřního vybavení od skříní, stolů a židlí, po lůžka nebo speciální zařízení jako zvedáky. „S dodavateli jsme v kontaktu a koordinujeme dodání zařízení tak, aby nedocházelo ke kolizi se stavbou. Stěhování je naplánováno v souběhu s dokončováním stavby a část bude pokračovat i po jejím dokončení v době probíhající kolaudace. Všechno se snažíme synchronizovat a koordinovat. Věříme, že do konce dubna a některé dílčí věci do konce května budou dodány, nainstalovány a z tohoto pohledu budeme připraveni. Sami jsme po dohodě se zřizovatelem převzali veřejnou zakázku na dodávku ledniček, televizorů a dalších elektrospotřebičů, kterou aktuálně vyhodnocujeme, a myslím, že i tyto budou dodány tak, aby neměly žádný negativní vliv na zahájení provozu,“ uvedla ředitelka Prášková. To je podle jejích slov v plánu na začátku července. K tomu musí nová organizace získat především dostatečné personální zázemí.

K desítkě stávajících zaměstnanců má během dubna

přibýt dalších zhruba osm lidí. První větší skupina zaměstnanců má vzejít z aktuálně běžících výběrových řízení a nastoupit by měla k 1. červnu letošního roku. „Chceme mít měsíc na to, abychom ve větším týmu mohli domov připravovat na nástup prvních klientů a zahájení provozu. V červnu plánujeme také rozjezd zkušebního provozu kuchyně, aby si naši kuchaři osahali všechny technologie a zjistili, že všechno funguje a nic nechybí k tomu, aby mohli vařit lidem v domově,“ prozradila Jana Prášková. Ta věří, že se jí podaří včas obsadit všechny důležité pozice v týmu, který má čítat zhruba 85 zaměstnanců od administrativních pracovníků, kuchařů, údržbářů přes sociální pracovníky, zdravotníky a pečovatelskou službu. To, jak rychle se daří najít vhodné uchazeče pro jednotlivé pozice, se podle požadované profese značně liší. „Na pozici recepční nebo recepčního, kde není nutná speciální kvalifikace, jsme měli 78 přihlášek. Víme, že obsadit například pozice zdravotních sester bude podstatně komplikovanější. Preferujeme samozřejmě především všeobecné sestry, ale je jisté, že tým bude doplněn i praktickými sestrami,“ říká šéfka Domova pod Bílou horou. Největší část, bezmála polovinu, celého personálu domova budou tvořit pečovatelské a pečovatelské v přímé péči. Těch bude potřeba asi čtyřicet a ředitelka Prášková doufá, že zhruba polovinu budou tvořit lidé se zkušenostmi a druhou nováčky, kteří se pro náročné povolání rozhodnou. „Tito lidé musí mít kvalifikační kurz

předepsané zákonem o sociálních službách, ale potřebnou rekvalifikaci jim i ve spolupráci s úřadem práce a vzdělávacími agenturami můžeme zajistit. Důležité je, aby to člověk měl v srdci, zbytek se naučí,“ je přesvědčena Jana Prášková.

Část budoucích kolegů si domov vybere ze zásobníku uchazečů o konkrétní pozice, kteří se domovu hlásili v minulých měsících, většina nových zaměstnanců by ale měla vzejít z otevřených výběrových řízení. Nástupy nových zaměstnanců budou stejně jako zabydlování domova klienty postupně a potrvají několik měsíců. „Předpokládáme, že když všechno půjde optimálně jak z pohledu provozního, tak z pohledu personálního, tak

bychom mohli být na plném stavu 84 klientů někdy v polovině listopadu, nejpozději do konce letošního roku,“ plánuje Jana Prášková.

Kromě zásadních záležitostí, jako je zařízení domova a nalezení personálu, Jana Prášková a její tým řeší i řadu zdánlivých drobností. Řeší se například vybavení budoucí ekumenické kaple uměleckými předměty a nastavení režimu jejího provozu tak, aby mohla podle původních plánů sloužit nejen klientům a návštěvám domova, ale také kopřivnické veřejnosti. Potřeba bude také vyjednat režim budoucího provozu zahrady Domova pod Bílou horou, kterou měli mít podle dřívějších proklamací možnost užívat i oby-

vatelé sousedního domova s pečovatelskou službou. S týmem pracovníků domova se už nyní setkává také designérka, jejímž úkolem bude vybrat vhodné doplňky a domov zútulnit. „Může se to zdát jako podružné, ale pro nás je zásadní vytvořit příjemné prostředí. Hlavní je, abychom nepůsobili jako nemocnice a mohli se pro naše klienty stát skutečným domovem,“ říká Jana Prášková. Mnohé z toho se podle jejích slov bude ladit až za provozu domova v součinnosti s celým zaměstnaneckým týmem a pravděpodobně i s klienty domova, ti všichni prví budou mít možnost vnést svůj náhled na budoucí podobu Domova pod Bílou horou.



Do dokončení budovy Domova pod Bílou horou schází zhruba měsíc. Následně bude probíhat kolaudace a sběr žádostí o umístění klientů. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Drago o víkendu nabídne pop-rock i punkový nářez

Kopřivnice (dam) – V pátek pop-rock a v sobotu punk slibuje na první dva březnové dny program kopřivnického Music Baru Drago.

Pátek bude patřit hudebníkům, kteří to mají do Draga doslova jen přes kopec. Připraven je dvojkonzert ženských skupin Na Vteřinu a kapely RedStone z Lichnova. Na Vteřinu je kapela, kterou před necelými dvěma roky založil Lubomír Svoboda. Ten se skládání a hraní věnuje od svých patnácti let a vystupoval ve formacích různých jmen. K jeho zpěvu a akustické kytarě se přidává klavír, basa Lukáše Kubieny, elektrická kytara Honzy Rovenského a bicí Dominika Bartoně. Společně kapela hraje Svobodovy autorské písně.

RedStone vznikli na opačné straně Červeného kamene v roce 2019 a v současném složení hrají druhým rokem. Z pů-

vodní sestavy zbyli kytarista a zpěvák Přemysl Holub a pianista a doprovodný hlas Jiřího Najvara. Nejprve hráli covery, v pozdější fázi se začali věnovat pouze vlastní tvorbě. Poprockový dvoják by měl začínat okolo půl deváté večer a po skončení koncertu je připravena after party.

V sobotu si pak v Kopřivnici dají další zastávku svého aktuálního turné Mosh & Pogo Tour 2024 kapely N.V.Ú. a Streetmachine. Obě kapely vyrazily společně po klubech znovu po deseti letech a jejich sobotnímu hraní v Dragu předchází páteční zastávka v Ostravě.

N.V.Ú. začali vystupovat už v roce 1988 v Hradci Králové. Po revoluci přišlo nejen uvolnění a víc koncertních možností, ale také první větší personální proměny v kapele. Ta se stává nedílnou součástí mnoha letních festivalů. Dosavadní diskografie

kapely čítá 12 položek. Poslední deska Za všechno se platí vyšla v roce 2018. O rok později oznámil zakladatel a frontman skupiny Štěpán Málek odchod z kapely. „Do koncertů sypane veškerou energií, pereme do nástrojů, co to dá, milujeme hukot a divoký pogo pod pódiem,“ vzkazuje kapela, jejíž název zkracuje frázi Nepřichází v úvahu, svým fanouškům.

StreetMachine se dali dohromady na Pardubicku v roce 1995. V průběhu let prošla kapelou řada muzikantů. Co se měnilo jen málo, bylo zaměření na tvrdou hardcoreovou, případně metalovou muziku. Svým posluchačům StreetMachine slibují skvělou atmosféru, pořádný punk'n'roll a nadupanou hardcore smršť. Hostem kopřivnické zastávky turné bude původem havířovská kapela IQ:60. První z kapel má začít hrát ve 20 hodin.

Básník Pavel Kolmačka bude ve Vile číst ze svého románu

Kopřivnice (dam) – První březnový večer bude ve Vile Machů patřit znovu literatuře, ta má totiž v pátek na programu autorské čtení Pavla Kolmačky. Svérazný literát se do Kopřivnice a konkrétně Vily Machů vrací už poněkolkáté, přesto bude páteční program jiný. Jednak se o pozornost publika nebude dělit s jinými autory, jako tomu bylo v případech předchozích hostování, ale především poezii, kterou publiku přednášel v minulosti, tentokrát nahradí čtení z jeho románu Canto Ostinato: Listopad, prožitky blízké zimy. Teprve druhý Kolmačkův román vyšel vloni v nakladatelství Triáda. Kolmačka se prostřednictvím svých románových postav zabývá nejen rodinou, osamělostí a hudbou, ale především smrtí, a to z mnoha pohledů. Děj je zářmován do šestnácti dní, během nichž umírá a je pohřben starý muž, doprovázen a zaopatřen svými dospělými dětmi. Tato situace v každé z postav ožívuje události z jejich vlastní dávné i nedávné minulosti. Do děje také významně promlouvají zemřelí. Jednou z metafor, které román rozvíjí, je podobnost života a hudby, které „stojí na repetičích“. I proto Kolmačka svou knihu pojmenoval podle skladby nizozemského skladatele Simeona ten Holta uplatňující právě opakovaní už užitých hudebních motivů.

Pavel Kolmačka vystudoval elektrotechniku, ale i náboženství archaických a přírodních národů. Pracoval v průmyslu stejně jako sanitář v ústavu sociální péče a v domově důchodců. Živil se jako překladatel a středoškolský učitel nebo redaktor, včelař i pastevec. Publikovat začal v osmdesátých letech v samizdatu, mimo jiné ve sborníku Básně in margine. Na svém kontě má několik ceněných básnických sbírek. Jeho básnický výraz se od jazykové stylizace a výrazové rozmáchnosti postupně přesouvá směrem k civilnosti, oproštěnosti a intimitě. Nejen v básnických textech akcentuje okamžiky každodennosti, rodinného života, zobory důvěrně známé krajiny. Autorské čtení Pavla Kolmačky bude v sále Vily Machů začínat v 18 hodin.

Knihovna oslaví nadcházející měsíc čtenářů

Kopřivnice (dam) – Březen jako měsíc čtenářů si tradičně připomeneme i Městská knihovna v Kopřivnici. Pro zájemce jsou připraveny akce, do kterých je možné zapojit se po celý měsíc, i některé jednorázové programy.

První z dlouhodobých nabídek knihovny je Březnové rande s knihou na slepo. Jde o období valentýnského knižního rande, ale to březnové je primárně určeno dospělým čtenářům. Knihovnici nabízejí pohodlné řešení pro ty, kdo si nemohou mezi regály knih vybrat tu pravou. Nebo pro ty, kteří mají rádi překvapení. Každý březnový všední den s výjimkou středy budou v oddělení knihovny v kulturním domě čekat na zájemce zabalené knihy. To, jaký titul, autora nebo žánr knihovnici pro čtenáře připravili, se pak dozví až doma po rozbalení.

Tradičně je s březnem spojen také Velký jarní výprodej vyřazených knih. Ten startuje rovněž 1. března, lidé mohou opět každý všední den s výjimkou středy vybírat ze stovek vysloužilých knih. Ty budou nabízeny v čítrně knihovny za symbolickou peťatoronu za kus.

Jednorázové akce jsou pro změnu směřovány hlavně na dětské publikum. Už zítra ve čtyři hodiny odpoledne je na programu Pohádkové čtení. V dětském oddělení knihovny v kulturním domě bude na všechny, kdo milují pohádky, čekat knihovník Michal Šimčík. Ten bude tentokrát pro veřejné čtení vybírat z méně známých pohádek jako O čtyřech větrných králích, Kouzelný náprstek, Drak dvanáctihlavý i z některých známějších příběhů.

Další akce je pak připravena až v závěru měsíce čtenářů, konkrétně 25. března, kdy bude v pobočce knihovny na sídlišti Sever probíhat tvůrčí dílna. Během celého odpoledne si děti s rodiči mohou přijít vyzkoušet vyrobit vlastní knihu či lepoperele.

Představení bylo odloženo o měsíc

Kopřivnice (dam) – Diváci, kteří se těší na kopřivnické představení komedie Příbuzné si nevybíráme s Václavem Vydrou nebo Janem Čenským v hlavních rolích, budou muset zůstat trpěliví.

Představení, původně plánované na středu 6. března, muselo být totiž z provozních důvodů přeloženo. Ve velkém sále kulturního domu se tak bude hrát v úterý 2. dubna večer. Vstupenky zakoupené na původní termín zůstávají v platnosti. Pokud by jejich majitelům nový termín z jakéhokoliv důvodu nevyhovoval, je možné vstupenky vrátit v místě zakoupení do 17. března.



Lukáš Hejlík a Petra Bučková kopřivnické publikum pobavili scénickým čtením ze satirické knihy francouzského spisovatele Benoíta Duteurtra Holčička a cigareta. FOTO: DAVID MACHÁČEK

LiStOVÁní s Holčičkou a cigaretou bavilo zaplněný sál

Kopřivnice (dam) – Zcela zaplněný společenský sál Vily Machů očekával v úterý 20. února další hostování projektu LiStOVÁní v Kopřivnici. Autor projektu, herec Lukáš Hejlík, společně s kolegyní Petrou Bučkovou přivezli časem prověřené představení Holčička a cigareta. Jevištní čtení ze satirické knihy francouzského spisovatele Benoíta Duteurtra mělo premiéru bezmála před deseti lety, ale na aktuálnosti textu tato skutečnost vůbec neubrala, ba naopak, některé autorovy vize a obavy s časovým odstupem působí až věstecky. Živé představení s ne nepodstatnou improvizací složkou, ve které inscenátoři brali do hry prostor i publikum, spojuje četba a divadlo. Příběh

muže, který v hyperregulovaném světě doplatí na naprostou banalitu. Cigareta, při jejímž kouření na záchodě radnice je přistižen malou holčičkou, hlavního hrdinu dovede přes zostuzení, soud a účast v prapodivné reality show až k brutálnímu zavraždění teroristy. Při sledování satirického příběhu se diváci bavili a zároveň je mrazilo z obnažené brutality autorova fikčního světa.

Po padesátiminutovém představení Hejlík s Bučkovou publiku nabídli nejen dotištěnou knihu Holčička a cigareta, ale i některé další Duteurtreovy knihy. Řeč byla také o dalších titulech z projektu LiStOVÁní. „Je toho spousta. V Kopřivnici jsem vystupoval opakovaně, ale stále je

asi 123 titulů, které jsme v LiStOVÁní uvedli a tady jsme je nehráli. Je z čeho vybírat. Ideální je, když vám divákům je úplně jedno, kdo a s čím přijede, věříte nám a přijdete. My pak děláme vše pro to, aby se vám představení líbilo. Samozřejmě každý jsme jiný a někoho může jedna kniha zasáhnout víc než jiná, ale snažíme se o maximální zárovňovou pestrost, aby si vybrali úplně všichni,“ nechal se slyšet Lukáš Hejlík. Z aktuální nabídky LiStOVÁní vybral například představení Stop, které zpracovává netradiční cestopis novináře Tomáše Poláčka, jenž si stopnul 250 aut, aby se dostal z pražského Jižního Města až do Ohňové země v Jižní Americe. Nebo Lososa v kaluži Markéty Lukáškové.

Pohotový Honza Dědek v živé variantě svých Sedmi pádů vyzpovídal Matonohu i Poullain

Kopřivnice (pet) – Pátek 23. února patřil v Kopřivnici kulturní události, se kterou se jen málokterá jiná mohla ten den srovnávat. Kulturní dům pocítil návštěvou známý publicista a moderátor Honza Dědek se svou oblíbenou talk show 7 pádů. Beznadějně vyprodaný kulturní dům v tento den přivítal nejen Dědka, ale i jeho hosty, jimiž protentokrát byli herec Tomáš Matonoha a herečka Chantal Poullain.

Jako prvního si moderátor vzal na paškál Matonohu, jenž se proslavil nejen jako herec komediálních rolí – jistě se mnohým vybaví zejména Tomi Paci, vyhaslá hvězda popmusic minulého režimu, kterou Matonoha ztvárnil v kultovním seriálu Comeback. Herec se nechal slyšet, že ačkoliv se v minulosti ucházel i o vážné role, nakonec ze všeho udělal komedii. S diváky se podělil o své zážitky z dob studií na brněnské JAMU i o historky z natáčení stand-up show Na stojáka. Na závěr svého bloku požádal diváky o klíčová slova, jež hrála svou roli na závěr večera.

Chantal Poullain oslnila publikum svým francouzským šarmem v druhé půlce show. Herečka se rozprávěla zejména o svém dětství v Marseille, ke kterému mimo společného bytí se šesti sourozenci patřilo i soužití se zvířaty všeho druhu, jehož chovu se věnoval zejména hereččin otec. Poullain tak s rozesmávaným humorem vyprávěla o chování pam i o životě s Bolkem

Polívkou, jejich začátků v Československu a komických situacích, o které se postarala zejména jazyková bariéra.

Na závěr večera Tomáš Matonoha zahrál a zazpíval píseň, již složil na základě podnětů z publika. Zároveň přidal ještě několik dalších humorných popěvků.

Jan Dědek začal natáčet svou talk show již v roce 2011 v pražském Švandově divadle. Popularita však nabrala až v posledních letech, zejména díky on-line vysílání. Sám Dědek je velkým fanouškem amerického kolegy Jimmyho Fallona, od kterého si často přebírá inspiraci. „Moc rád se na něj dívám, ale abych to mohl dělat jako on, tak mi k tomu chybí, že on výborně zpívá a imituje, navíc se dokáže i skvěle namaskovat, aby vypadal jako ty osobnosti, které imituje.“ Zároveň dodává, že český divák je v mnohém jiný než ten americký. Formát talk show si však domácí publikum oblíbilo a dle Dědka je stálíci již od 60. let, kdy se vysílaly Hovory H s Miroslavem Horníčkem. Aktuálnímu trendu podcastů s osobnostmi však neholduje. „Zjistil jsem, že aby to u mě fungovalo, potřebuji publikum, což v tom podcastu většinou není. Vlastně jsem zjistil, že nejsem ani moc rádiový. Mám rád přítomnost lidí, a když jsme v rádiu a nikdo tam nereaguje, tak to prostě není ono,“ prozradil moderátor.



Hosty talk show 7 pádů Honzy Dědka byli v Kopřivnici herec a hudebník Tomáš Matonoha a původem francouzská herečka Chantal Poullain. FOTO: KATEŘINA PETRÁŠOVÁ

KULTURNÍ SERVIS

aktuální informace MIC – 774 668 001 / www.lasska-brana.cz

KINO KOPŘIVNICE

Čt 29. února – pá 1. března v 16.30 hodin komedie ČR **Superžena**. Svobodná bezdětná třicátnice nenaplnuje očekávání okolí, když netouží po kariéře ani založení rodiny. Bojuje s každodenními tlaky tak dlouho, dokud nepodlehne a nerozhodne se být perfektní ve všech ohledech tak, jak to společnost vyžaduje.

Čt 29. února – pá 1. března v 19 hodin sci-fi USA **Duna: Část druhá**. Paul Atreides se spojí s Chani a Fremeny a zároveň se vydá na válečnou stezku pomsty proti spiklencům, kteří zničili jeho rodinu. Cílí volbě mezi svou životní láskou a osudem vesmíru a snaží se zabránit budoucnosti, kterou může předvídat jen on.

So 2. – ne 3. března ve 14 hodin animovaný FR **Neroluzná dvojka**. Když ve starém divadle v Central parku zhasnou světla, všechny loutky doopravdy ožívají. Mezi nimi i rytíř Don, který sní o tom stát se skutečným hrdinou. Jednoho dne sebere odvahu žít svůj vlastní život a vydává se objevit velký svět.

So 2. – ne 3. března v 16.30 hodin komedie ČR **Matka v trapu**. Sylvie má lásku, rodinu, manželství, dobrou práci. Je pracovitá a zodpovědná. Proto na ni ostatní spoléhají. Jenže má pocit, že se jí život hroutí pod rukama. Zvládne si dát život do pořádku s novou kamarádkou?

So 2. – ne 3. března v 19 hodin drama ČR **Manželé Stodolovi**. Příběh inspirovaný životem skutečného manželského páru sériových vrahů. V sociálně vyloučené venkovské oblasti, která už dávno ztratila životní energii a kde plynou životy bez jakýchkoliv vyhlídek, manželé Stodolovi společně vraždí osamělé seniory, o které společnost ztratila zájem.

Po 4. března v 19 hodin drama VB, FR **Zásah štěstím**. Fanny a Jean působí jako naprosto dokonalý pár. Mají vše, o čem ostatní sní. Vše ale změní jedno náhodné setkání. Když Fanny potká svého bývalého kamaráda ze střední, bezděčně propadá jeho neodolatelnému šarmu.

Út 5. března v 16 hodin komedie ČR **Aristokratka ve varu**. Hrabě Frank Kostka, jeho žena Vivien a dcera Marie žijí na svém rodovém zámku Kostka. Původní zájem návštěvníků zámku o kletbu komtesy už netáhne jako dřív, což ale Marii vůbec nevádí – alespoň má dostatek času na svého Maxe, šlechtice z vedlejšího zámku Hvězda.

Út 5. března v 19 hodin drama USA **Zóna zájmu**. Rudolf, Hedwiga a jejich čtyři děti žijí ve velkém domě s krásnou zahradou. Každý den slaví společnou večeři, vzpomínají na milovanou Itálii, užívají si víkendové výlety. Zpoza zdí jejich domova se však ozývají znepokojivé zvuky a občas něčí zoufalý křik. Rudolf Höss je totiž velitel koncentračního tábora v Osvětimi.

Čt 7. – pá 8. března v 16.30 hodin komedie ČR **A máme, co jsme chtěli**. Silvestrovský večer roku 1992, poslední den společného Československa. Rodinné setkání se díky jedné dramatické události změní v chaos. Během následujících hádek a s každou další vypitou borovičkou se dostávají na povrch nečekaná tajemství.

Čt 7. – pá 8. března v 19 hodin drama USA **Železní bratři**. Bratři, synové, šampióni. Kevin, Kerry, David a Mike Von Erichové zápasili nejen se soupeři v ringu, ale i s rodinným prokletím. Emotivní příběh natočený podle skutečné události

odhaluje jejich sourozeneckou lásku a oddanost rodině, ale i tvrdý dril despotickeho otce a trenéra wrestlingu v jedné osobě.

So 9. – ne 10. března ve 14 hodin animovaný USA **Kung-fu Panda 4**. Nejslavnější pandí bojovník všech dob bude mít fúru práce. Ve čtvrtém díle oblíbené série bude Po vybírat svého nástupce, baštit knedlíčky a bojovat s dosud nejmocnějším protivníkem.

So 9. – ne 10. března v 16.30 hodin komedie ČR **Franta mimozemšťan**. Poklidný život malé moravské vesnice rozbouří podivné úkazy. Jako by se na poli za obcí odehrálo něco tajemného. Místní amatérský astronom Blažej je přesvědčen, že návštěva z kosmu je tady. Jen mu to nikdo nevěří.

So 9. – ne 10. března v 19 hodin sci-fi USA **Duna: Část druhá**.

St 13. března v 19 hodin drama Španělsko **Mamacruz**. Oddaná katolička Cruz prožila celý život podle pravidel, která jí vnutila rigidní španělská společnost. Stačí ale jeden náhodný klik na internetu a její život nabere úplně nový směr.

KULTURNÍ DŮM
KOPŘIVNICE

Ne 10. března v 10 hodin divadlo pro děti **Divadlo Kejkle: O kůzlátkách**. Barevná pohádka o nezbedných kůzlátkách, starostlivé mamince a hloupém vlkovi, který se pro svoji večeři stane strýčkem, pirátem a nakonec ukližečkou, ale i tentokrát ho kůzlátka prokouknou a všechno dobře dopadne.

Út 12. března v 15.30 hodin finále **Koprstar 2024**. Soutěžní přehlídka dětských a mladých zpěváků populární a lidové písně.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA
KOPŘIVNICE

Pá 1. března v 16 hodin **Pohádkové čtení pro děti**. U příležitosti začátku měsíce čtenářů zveme na čtení knihovníka Michala. Uslyšíte méně známé pohádky, jako například O čtyřech větrných králích, Kouzelný náprstek, ale zazní i všem známé klasiky.

Po 4. března v 18 hodin cestovatelská přednáška **Expedice Makalu 2023**. Pátá nejvyšší hora na světě. Patnáct let od poslední české stopy na vrcholu a takřka pět let trvající cesta za tímto snem. Přijďte si poslechnout příběh o cestě Lukáše Jansenského na její vrchol.

Po 11. března v 18 hodin cestovatelská beseda **Motorkou mezi banány a indiány**. Z nejnižšího města světa, kolem solných plání a inckých památek až do zemí kávy, kakaa a rumu. Dokončení povídání Vojtěcha Lavického o cestě kolem světa na motorce.

St 13. března v 10 hodin přednáška **Paměťohrátky**. Jak trénovat paměť, poradí u příležitosti celorepublikového Národního týdne trénování paměti Kamila Mičková. Po přednášce se budete moci přihlásit na připravovaný kurz trénování paměti probíhající v rámci Akademie třetího věku.

KATOLICKÝ DŮM
KOPŘIVNICE

Ne 3. března v 10 hodin **Zábavné dopoledne s logikou pro předškoláky**. Pojďme rozvíjet logické myšlení, kreativitu a užít si spoustu legrace při řešení logických úloh.

MUZEUM FOJTSTVÍ

Aktuální výstava **Toulky historií Tatra v kresbách Karla Rosenkranze**. Výstava obrazů významného výtvarníka a českého občana Kopřivnice (do 3. března).

MUZEUM NÁKLADNÍCH
AUTOMOBILŮ TATRA

Aktuální výstava **Tatra ve službách skautů**. Historie kopřivnického skautingu na fotografiích, filmových záběrech a v ukázkách z kronik, dokumentujících vývoj a schopnosti vozů značky Tatra (do 30. září).

Út 12. března v 16 hodin **Muzejní hrátky s pamětí**. Špatná paměť neexistuje, jen paměť netrénovaná. Přijďte si zábavnou formou osvojit jednoduché triky pro lepší zapamatování.

LAŠSKÉ MUZEUM

Aktuální výstava fotografií **Pět v pralese**. Výstava pěti milovníků fotografie a českých pralesů. Do věhlasného moravského pralesa Mionší prostřednictvím různých fotografických technik nahlédli Kateřina Hudečková, Ladislav Čevela, Pavel Dvořák, Dalibor Kvita a Petr Socha (do 17. března).

VILA MACHŮ

Pá 1. března v 18 hodin autorské čtení **Pavel Kolmačka**. Znamý básník a prozaik bude předčítat ze své nejnovější prózy Canto Ostinato: Listopad, prožitky blízké zimy.

Pá 8. března v 19 hodin koncert **Evamore a Vzduch**.

MUSIC BAR DRAGO

Pá 1. března v 19 hodin koncert **Na vteřinu a Redstone**. Pop-rockový dvojak – společný koncert dvou kapel, Na vteřinu autorské tvorby Lubomíra Svobody a lichnovské kapely Redstone.

So 2. března v 19 hodin koncert **MOSH & POGO TOUR 2024**. Společné turné po 10 letech hardcore legend N.V.Ú. a Streetmachine. Jako host vystoupí kapela IQ:60.

ŠTRAMBERK

Pá 8. března v 19.30 hodin XXVI. Štramberská divadelní přehlídka **Kristof Magnusson: Kutloch**. Hraje DS Berani Těškovice.

PRODEJ VYŘAZENÝCH KNIH

Je čas udělat místo na nové příběhy. Přijďte si doplnit domácí knihovnu za symbolické ceny.

Čítárna knihovny v kulturním domě

1. – 28. března 2024

v průběhu otevírací doby

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

V knize **Vylomeniny Jiřího Krampola** nás **Jiří Krampol** pobaví při vyprávění příběhů, v nichž vystupují jeho herečtí kolegové Miloš Nedbal, Jiří Kodet, Jan Přeučil, Rudolf Hrušínský, Miloslav Šimek a další. Zároveň nám v této knížce přiblíží své dětské a studentské vylomeniny, první herecké zkušenosti nebo sportovní úspěchy a zavzpomíná na natáčení slavných filmů, seriálů a zábavných pořadů.

Jen dýcháš, nebo už vdechuješ energii? Za touto otázkou se skrývají nejméně dvě Nobelovy ceny, nespočet vědeckých studií a bohaté lékařské zkušenosti, které sahají až do starověku. Tato kniha poskytuje kompletní informace o tom, jak získat více energie s každým nádechem. Vyšší hladina energie zabraňuje nemocem, zlepšuje kvalitu spánku, koncentraci i kondici. Autorem knihy **10x se nadechněte a bude po únavě** je německý lékař **Egor Egorov**.

Čerstvá absolventka Elena se marně snaží najít práci. Nakonec se na ni usměje štěstí a najde zaměstnání ve firmě, které šéfuje přísný, ale šarmantní padesátník Adam. Aniž by si to uvědomovala, prochází Elena proměnou. Přistoupí na hříšnou nabídku, objevuje požitky a slasti života. Autorkou erotického románu **Dárek** je slovenská spisovatelka **Diana Špacirová**.

V knize **Elon Musk**, která nese podtitul **Muž, který nezná hranic**, zkoumá **Olivier Lascar** Muskův vztah k vědě a ukazuje konkrétní realizace tohoto výjimečného podnikatele v oblasti dopravy, medicíny nebo financí, včetně jeho aktivit v oblasti kryptoměn. Největší pozornost však věnuje Muskovým aktivitám na poli kosmického průmyslu a plánům na dobytí a následnou kolonizaci Marsu.

Helena se dozví, že její manžel má už dva roky vztah s její kolegyní. V jediném okamžiku se jí zhroutí dosavadní spokojený život. Utíká do překrásné horské krajiny na pomezí švédsko-norských hranic, aby se pokusila najít sílu čelit novým výzvám. Pomůže jí drsné počasí, chození po horách, smažení vaří a koupání v ledových plesech probudit v nitru znovu naději? Autorkou románu **Horké vaře a ledové koupele** je **Karin Härjegard**.

Nepřiměřená váha způsobuje zdravotní problémy a může mít vliv na brzkou úmrtost zvířete. K otýlosti dochází hlavně nedodržením doporučené krmené dávky a nedostatkem pohybu. Kniha **Kočka s nadváhou** od nadšené chovatelky **Brigitte Eilert-Overbeck** radí, jak dostat svou obézní kočku znovu do formy.

Na templářském panství v Čejkovicích se odehrávají velké věci. Komtur Ekko se chystá na předání majetku do rukou mocného Jindřicha z Lipé. Řeší zločiny, které se na čejkovickém panství stanou. Kam a proč se ztratil Jan Šekvic, majitel dvora Šatrapky? A vyřeší se dávno zapomenutá tragédie na statku Dolina, který dodnes obchází duch templáře Čirose? Autorkou historického románu **Kronika zapomenutého kněze** je **Naďa Horáková**.



Pátek 1. března – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Čtvrtek 7. března od 14 hodin **PŘÍMÝ PŘENOS 8. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE**
Pátek 8. března – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Neděle 10. března od 14 hodin **ZÁZNAM 8. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE**
Pondělí 11. března od 19 hodin **ZÁZNAM 8. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE**

ZŠ DR. MILADY HORÁKOVÉ KOPŘIVNICE
OBRÁNCŮ MÍRU 369

PŘÍPRAVNÁ TŘÍDA

ŠKOLNÍ ROK 2024/2025

pro děti předškolního věku
a děti s odkladem školní docházky

NABÍZÍME:

- Malý počet dětí, individuální přístup zkušené paní učitelky.
- Hravá forma a všestranná příprava na vstup do 1. třídy.
- Pobyt ve školní družině.
- Možnost stravování ve školní jídelně.
- Adaptace na školní prostředí a běžný režim ve škole.

www.zsmilhor.cz, sekretarka@zsmilhor.cz, tel.: 556 802 288

DOPISY ČTENÁŘŮ

Svatý Bartoloměj?

Jsem rád, že se naše centrum města Kopřivnice téměř přiblížilo ke zdárnému konci. Líbí se mi anketa ohledně názvu centra, potažmo náměstí. Můj názor na název nově vybudovaného centra by mohl mít jméno svatý Bartoloměj. Uvidíme, která myšlenka uspěje.

Patrik Mastík

Názory publikované v textu nemusejí být v souladu s názory redakce.

INZERCE

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém byla doručena.

Koupím byt jakékoliv velikosti jako investici nejlépe v Kopřivnici, popřípadě v okolí. Prosím, nabídněte. Peníze mám. **Tel. 737 190 613**

Informace o akcích v okolí Kopřivnice naleznete na **www.lasska-brana.cz**

RŮZNÉ

- 6 000 knih všech žánrů v nabídce antikvariátu na ulici Školní 157/12. Otevřeno po a st 9–12, 13–16 hodin.
- Koupím pozůstalost po hodináři, hodinky, nářadí, součástky. Tel.: 777 311 101
- Daruji lednici s mrazákem ECG ERT 10850 WA+, objem dohromady 81 litrů, za drobnou úplatu či kávu. Osobní odběr Příbor. Tel. 775 209 737

PRODÁM

- automatickou pračku. Levně. Tel. 604 463 778

Hledá se název centra, zapojte se i Vy!

KOPŘIVNICE
město v pohybu

Centrum?
Náměstí rodáků?
Lašská promenáda?
Zátokův kopec?
?

Souhlasíte, že by si naše nové centrum zasloužilo i nový název? Pojďte jej společně vymyslet! Své návrhy nám můžete zasílat do konce března. Anketní listky najdete ve vestibulu radnice a v Informačním centru Kopřivnice. Návrhy je možné zaslat i elektronicky na www.koprivnice.cz.

ZŠ DR. MILADY HORÁKOVÉ KOPŘIVNICE
OBRÁNCŮ MÍRU 369
ZVE
RODIČE A DĚTI
NA
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
7. 3. 2024
OD 14:00 DO 17:00 HOD.

CO VÁS ČEKÁ:
PROHLÍDKA ŠKOLY
NÁVŠTĚVA ODBORNÝCH UČEBEN
AKTIVITY V UČEBNÁCH
INFORMACE O PŘÍPRAVNÉ TŘÍDĚ
INFORMACE K ZÁPISU DO 1. TŘÍD
INFORMACE PRO ŽÁKY PŘÍCHÁZEJÍCÍ Z 5. TŘÍD

Základní škola sv. Zdislavy
vás zve na

Den otevřených dveří
úterý 5. 3. 2024
ve 14.30–17.30 hodin

- Prohlídka prostor školy
- Ukázka žákovských prací
- Ve 14.30 a 15.30 hodin vystoupení pěveckého sboru a školní kapely

Těšíme se na Vaši účast!

Pečujete o Vašeho blízkého? Máte pocit, že jste na všechno sami? Jste vyčerpaní z náročné péče a nevíte si rady? Potřebujete povzbudit?

Přijďte se podílit o Vaše zkušenosti, starosti či radosti na pravidelných setkáních svépomocné skupiny pro pečující osoby.

První setkání proběhne 12.3.2024 v 17 hodin v edukační místnosti Střediska sociálních služeb města Kopřivnice, ul. Česká 320

Svépomocná skupina pro pečující bude probíhat vždy druhé úterý v měsíci.

Zájemci o účasti na svépomocné skupině kontaktujte Ivu Dobrozemskou na e-mail: iva.dobrozemska@koprivnice.cz, nebo tel. 556 879 470.

Do skupiny jsou zvány především osoby vykonávající péči o jinou fyzickou osobu, zejména rodinní příslušníci a jiné osoby, pečující o seniory nebo osoby se zdravotním postižením.

Více informací naleznete na www.koprivnice.cz

KOPŘIVNICE
město v pohybu

Vstup zdarma

Sdílená starost je poloviční starost

KOPŘIVNICE
město v pohybu
AKTIVNÍ SENIOR

Senior v dopravě aneb Školení řidičů

Beseda pro všechny řidiče, cyklisty i chodce

úterý 12. března 2024 v 10 hodin,
zasedací místnost v 10. patře budovy Městského úřadu v Kopřivnici

Znalosti pravidel provozu na pozemních komunikacích nám oživi zkušený lektor Ladislav Kletenský. Vaše dotazy ke konkrétním situacím v silničním provozu budou vítány.

Vstup zdarma

ZÁKLADNÍ ŠKOLA SVATÉ ZDISLAVY KOPŘIVNICE
ZVE ŠIROKOU VEŘEJNOST NA

BĚH PRO ZDRAVOTNÍHO KLAUNA

V PÁTEK 8. BŘEZNA 10 - 12 HOD.
SYMBOLICKY OBĚHNEME NOVÉ CENTRUM KOPŘIVNICE
STARTOVNÉ 10,-KČ

VÝTĚZEK BUDE VĚNOVÁN DOBROČINNÉ ORGANIZACI ZDRAVOTNÍ KLAUN
WWW.ZDRAVOTNIKLAUN.CZ

Odbor školství, kultury a sportu MÚ Kopřivnice vás zve na besedu při 22. ročníku Běhu rodným krajem Emila Zátopka

JAK SE PŘIPRAVIT NA PŮLMARATON?
beseda s mistry republiky v maratonu

Za účasti:
Petry Pastorové
závodnice, trenérky MK Seitl
Alexandra Neuwirtha
trenéra AK E. Zátopka

Pondělí 11. března v 15 hodin
10. patro MÚ

Město Kopřivnice ve spolupráci se základními školami připravuje zřízení

PŘÍPRAVNÝCH TŘÍD PRO ŠKOLNÍ ROK 2024/2025

Není vaše dítě ještě úplně zralé na školu, ale na školku už začíná být trochu velké? Poté je příprava ideální volbou, zejména pro děti s doporučeným odkladem.

Výhody:

- adaptace na školní režim
- individuální přístup
- malý počet dětí ve třídě
- školní družina do 16 hodin

Zápis probíhá na následujících školách:

ZŠ 17. listopadu Mgr. Zdeňka Havlíková, tel. 737 207 290, e-mail skola@zskop17.cz
ZŠ Emila Zátopka Mgr. Pavel Rosinský, tel. 605 844 273, e-mail kancelar@zsemzat.cz
ZŠ Alšova Mgr. Robin Pospěch, tel. 556 810 172, e-mail sekretariat@zsalsova.cz
ZŠ dr. Milady Horákové Mgr. Jana Neničková, tel. 556 802 288, e-mail reditel@zsmilhor.cz

Datum zápisu: 18. dubna 2024

Sběrný dvůr **Otevírací doba:**

ul. Panská, Kopřivnice po–pá 8–16 hodin
Tel. 739 503 612 (vedoucí) so 8–12 hodin

Máte doma něco, co už nepotřebujete, ale je vám líto to vyhodit? Doneste to do Re-use centra ve sběrném dvoře, kde staré věci dostávají šanci na nový domov!

FiXProTV
Vaše chytrá televize

- Chytrá televize FiXProTV
- 7 dní zpětného zhlédnutí
- 120 hodin nahrávání
- Již od 47 Kč / měsíc

Tomáš Vrzal vystřílel sedmé místo na MČR v Nymburku

Nymburk (mha) – Parádní sedmé místo vybojoval na mistrovství České republiky dospělých v lukostřelbě Tomáš Vrzal.

Kopřivnický paralukostřelec v Nymburku, kde se šampionát konal, nejprve zvládl kvalifikaci a postoupil mezi 32 nejlepších a poté i mezi šestnáctku nejlepších. V násled-

ných finálních bojích o konečné umístění obsadil Tomáš Vrzal konečné sedmé místo.

Dle předsezonních plánů nyní pokračuje sezona Tomáše Vrzala velkým závodem v Asii, ve kterém půjde o hodně. Na začátku března se v Dubaji koná důležitý mezinárodní závod, který je zřejmě poslední možností probojovat se ještě na

paralympijské hry do Paříže. Kopřivnický paralukostřelec tam v reprezentačním dresu České republiky bude bojovat v kategorii W2 open s kladkovým lukem a bude se snažit vybojovat jedno z posledních postupových míst do Paříže.

Kromě podniku v Dubaji čekají kopřivnického paralukostřelce v této sezoně také další

velké výzvy. Měl by se účastnit hned dvou mistrovství republiky – pro paralukostřelce a MČR dospělých, v létě pak je na programu mistrovství Evropy v paralukostřelbě v Římě. Jak si Tomáš Vrzal v sezoně povede, můžete sledovat na jeho facebooku facebook.com/Tomasarchery nebo také průběžně v Kopřivnických novinách.

Oblastní soutěž zahájila dvě družstva žáků BK Kopřivnice

Kopřivnice (mha) – Do nové sezony vstoupily prvním turnajem oba žákovské badmintonové týmy BK Kopřivnice. V polovině února se na turnaji ve Vendryni dařilo především A týmu, který všechny své zápasy vyhrál, zatímco B tým hlavně sbíral zkušenosti.

Oblastní soutěž družstev žáků kategorie U15 pro rok 2024 začala úvodním kolem v nedaleké Vendryni, kam odešla dvě družstva BK Kopřivnice. A tým zvládl všechna svá čtyři utkání, přičemž jedno z nich bylo i s B týmem

Kopřivnice, který pak další tři utkání se stejnými soupeři, které mělo i áčko, prohrál shodně 0:7. V tomto případě B týmu (nastupoval v sestavě M. Jurek, L. Jurek, N. Konvičková, D. Zimová, E. Svobodová a J. Mazgaj) však úplně v první řadě o výsledky nejde, protože v týmu jsou věkově mladší a méně zkušení hráči a hráčky, kteří především získávají zápasovou a herní praxi. Oblastní soutěž družstev žáků bude pokračovat druhým kolem na konci května, další kola jsou pak na programu na podzim tohoto

roku.

Výsledky, obl. soutěž žáků U15, BK Kopřivnice A – TJ Sokol Klimkovic A 4:3 (body Kopř.: Pargačová, Elingrová, Elingrová/Hanzelková, Pargačová/Kašpárek); BK Kopřivnice A – BK Kopřivnice B 7:0 (P. Křiške, V. Křiške, Pargačová, Hanzelková, Kašpárek/Mareš, Elingrová/Pargačová, Hanzelková/Kašpárek); BK Kopřivnice A – SK Vitality Vendryně B 7:0 (P. Křiške, Mareš, Elingrová, Hanzelková, V. Křiške/P. Křiške, Pargačová/Hanzelková, Kašpárek/Elingrová), BK Kopřivnice A – SK Badminton Přerov 4:3 (Pargačová, Elingrová, Pargačová/Elingrová, Hanzelková/P. Křiške).

Divoké play-off: Vikingům k vedení 2:0 v sérii chyběla vteřina

Kopřivnice (mha) – Drtivým vítězstvím a poté šokující a smolnou prohrou vstoupili florbalisté FBC Vikings Kopřivnice do čtvrtfinále play-off Národní ligy s Hranicemi. Série hraná na tři vítězné zápasy pokračuje o nadcházejícím víkendu třetím a čtvrtým duelem na palubovce Hranic (sobota i neděle od 17 hod.).

FBC Vikings Kopřivnice – FBC Hranice 11:3 (4:0, 3:0, 4:3), stav série 1:0

Lepší vstup do play-off si nemohli Vikingové přát. Na Hranice vlétli aktivně, měli plno střel a už po první části vedli 4:0. I nadále měli vše plně pod kontrolou, snad až na úplný závěr, když už trochu polevila koncentrace a soupeř se lacino dostal ke gólům. „Pro nás určitě dobrý vstup do série. Negativem na dnešním zápase byl však náš závěr, který byl tragický. Jsme rádi za první bod, ale pro druhý zápas to neznamena nic. Začíná se opět od nuly,“ připomněl starou pravdu trenér Kopřivnice Lukáš Soukal. To ještě nevěděl, jak blízko pravdě se tentokrát toto rčení nacházelo.

Branky: 11. T. Kusz, 12., 31. a 34. Jan Toman, 17. a 46. Kostelník, 19., 35. a 50. Holoň, 49. Michna, 53. Frýdl – 51. a 58. Klimeček, 60. Král. **Sestava Kopřivnice:** Pindák (Cochlar), Kresta, Küffer, Jiří Toman, Nehera, Holoň, Frýdl, Socha, Kusz, Kostelník, Zátopek, Jan Toman, T. Janek, Michna, B. Janek, Lichnovský, Malcho, Monsport.



Florbalisté Kopřivnice (tmavší dresy) mají sérii s Hranicemi vyrovnanou 1:1 na zápasy. V tomto úvodním sobotním duelu dominovali a vyhráli vysoko 11:3, v nedělním druhém utkání pak trochu smolně padli v prodloužení.

FBC Vikings Kopřivnice – FBC Hranice 4:5p (2:1, 1:0, 1:3, 0:1), stav série 1:1

Další den, další zápas a samozřejmě to byl úplně jiný duel než ten první. Přestože domácí inkasovali jako první, rychle dokázali otočit a vedli 3:1 a pak ještě 4:2. Ani to však nakonec nestačilo a druhé vítězství se Vikingům vybojovat nepodařilo. Chyběla totiž jedna vteřina. Tak málo dělilo florbalisty Kopřivnice od vedení 2:0 na zápasy. Hraničtí ještě dvě minuty před koncem prohrávali 2:4, ale v čase 58.12

nejprve snížili a pak zmiňovanou jednu vteřinu před koncem třetí třetiny druhého zápasu hosté srovnali na 4:4 a poslali druhé čtvrtfinále play-off do prodloužení. A v něm šokovali znovu. V 67. minutě po pohledné kombinaci rozhodli o svém vítězství a srovnali sérii na 1:1. V tábore Vikingů tak příliš veselo nebylo a vypadá to, že suverénní vítěz základní části se v Hranicích ještě pořádně zapotí. „Druhý zápas jsme absolutně nezvládli. Soupeř zasluženě vyhrál a série je srovnaná. My

se musíme soustředit na svůj výkon, z druhého zápasu se musíme ponaučit a takový výkon se nesmí opakovat,“ řekl kouč Kopřivnice Lukáš Soukal.

Branky: 17. Michna, 18. Jan Toman, 38. Kostelník, 50. Lichnovský – 7. a 60. Klimeček, 41. Král, 59. Grygar, 67. Dobeš. **Sestava Kopř.: Pindák (Strouhal), Nehera, Küffer, Jiří Toman, Michna, Holoň, Frýdl, Socha, Kusz, Kostelník, Zátopek, Lichnovský, Jan Toman, T. Janek. Výsledky dalších čtvrtfinálových sérií:** Přerov – Třinec 8:7p a 6:5p (stav série 2:0), Torp. Havířov – Petrovice 9:6 a 4:8 (1:1), Zlín – Šumperk 6:7p a 9:7 (1:1).

Lašskou běžeckou ligu odstartují Zajíc a Zajíček

Kopřivnice (mha) – Již v sobotu 9. března startuje jedenáctý ročník Lašské běžecké ligy, a to prvním závodem Mořkovský zajíc, který poběží svůj 15. ročník. Mezi regionálními běžci oblíbený seriál bude mít celkem čtrnáct zastávek a vyvrcholí v listopadu závěrečným podnikem Kolem koupaliště v Kopřivnici.

Čtrnáctidílný seriál Lašská běžecká liga (LBL) 2024 letos začíná zhruba o měsíc dříve, než bývá zvykem. Mořkovský zajíc (10 km) odstartuje v 9.30 hodin nad vlakovým nádražím Mořkov, tedy cca 1,3 km od místa prezentace, která je v den závodu od 7.30 do 9.00 hodin v klubovně víceúčelového sportovního hřiště TJ Mořkov (ul. Sportovní 463). Ve stejný den se koná také dětský závod Mořkovský zajíček, který startuje v 11 hodin na víceúčelovém sportovním hřišti v Mořkově (prezentace 10–10.30

hod. v prostorách tělocvičny ZŠ Mořkov). V Mořkovském zajíčkovi se bude závodit na tratích od 50 metrů (maminky s kočárky) až po 800 m (nejstarší děti ročníků 2008–2009).

V letošním ročníku LBL se běžcům bude započítávat maximálně deset nejlepších výsledků, minimální počet absolvovaných závodů pro zařazení do LBL je šest. Závěrečný listopadový Běh kolem koupaliště má bonusové hodnocení „Super“, tzn. dvojnásobné bodování. Při rovnosti rozhoduje počet vítězství v sezoně, pak umístění v závěrečném Běhu kolem koupaliště a počet bodů ze závodů AKEZ. Všechny informace k přihláškám i k celému seriálu Lašská běžecká liga 2024 najdete na webu www.atletikakopřivnice.cz v sekci „Lašská běžecká liga“, kde jsou v záložce LBL 2024 informace ke všem závodům.

LAŠSKÁ BĚŽECKÁ LIGA Závody sezony 2024

31. ročník

1. Mořkovský zajíc – sobota 9. března
2. Žoržovy hrby – neděle 24. března
3. Kolem Libotína – středa 10. dubna
4. Běh na Červený kámen – středa 17. dubna
5. Štramberská desítka – sobota 18. května
6. Příborský běh, trasa sport – sobota 25. května
7. Běh okolo Červeného kamene – středa 29. května
8. Běh na rozhlednu Bílá hora – středa 12. června
9. Běh oborou – sobota 17. srpna
10. 3 × 1 km – středa 4. září
11. Běh Novojičínským parkem – sobota 28. září
12. Zátopkova pátka – středa 9. října
13. Svatomartinský Hubertův běh – sobota 9. listopadu
14. Kolem koupaliště – neděle 17. listopadu

KAM ZA SPORTEM

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 1. 3. 11–13, so 2. 3. 15–16.15, ne 3. 3. 14.15–15.30 hodin

HÁZENÁ: so 2. 3. od 18 hod. Chance extraliga mužů (25. kolo): KH ISMM Kopřivnice – O2xyworld HBC Jičín, so 9. 3. od 13 hod. 2. liga ml. dorostenců (16. kolo) KH Kopřivnice – Fatra Slavia Napajedla, od 15 hod. 2. liga st. dorostenců (16. kolo) KH Kopřivnice – Tatran Litovel, od 18 hod. 2. liga mužů SM (16. kolo): KH Kopřivnice – Fatra Slavia Napajedla – vše sp. hala ZŠ E. Zátoka

HOKEJ: pá 1. 3. od 20.30 hod. Městská hokejová liga Nebory – BAH (1. liga), so 2. 3. od 10 hod. 7. tř. HC Kopřivnice – Uničov, od 12.15 hod. 9. tř. HC Kopřivnice – Poruba, od 16.45 hod. Městská hokejová liga Tatra – Bartošovice (3. liga, play-off SF 1), od 18.15 hod. Závěšice – Brušperk (2. liga, o umístění 9–11), od 19.45 hod. Janovice – Lahvators (play-off SF 1), od 21.15 hod. Fešáci – Frenštát (3. liga, o umístění 5–6, 2. záp., ne 3. 3. od 10 hod. 6. tř. HC Kopřivnice – Šumperk, od 16 hod., 17.30, 19 a 20.30 hod. Městská hokejová liga play-off zápasy 1. a 2. liga, so 9. 3. od 17 hod. II. liga mužů (44. kolo) HC ISMM Kopřivnice – BK Havlíčkův Brod – zimní stadion

KRYTÝ BAZÉN: čt 29. 2. 6–14.30, 19–21, pá 1. 3. 6–8, 16–21, so 2. 3. 10–19, ne 3. 3. 10–19, po 4. 3. 6–8, út 5. 3. 6–16, 18–21, st 6. 3. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 7. 3. 6–14.30, 19–21, pá 8. 3. 6–8, 16–21, so 9. 3. 10–19, ne 10. 3. 10–19, **upozornění:** každé po a st 6.15–7.15 (2 dráhy) probíhá trénink sportovního klubu

SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, ne 10–18.30 hodin společná

STOLNÍ TENIS: so 2. 3. od 17 hod. divize (19. kolo): ASK Tatra Kopřivnice A – TJ TŽ Třinec B; ne 3. 3. od 10 hod. divize (20. kolo): ASK Tatra Kopřivnice A – TTC Frýdlant B, pá 8. 3. od 18 hod. okresní přebor I. tř. (20. kolo): ASK Tatra Kopřivnice B – Orel Jednota Veřovice A – vše ZŠ sv. Zdislavy

VÝSLEDKY

FLORBAL: 2. liga juniorů – sk. (16. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FBC Orca Krnov 8:2 (Myslikovjan 2, D. Kusz 2, Linart 2, Škývara, V. Monsport), FBC Vikings Kopřivnice – 1. SFK Havířov B 6:4 (Myslikovjan 2, R. Janek 2, Kusz, B. Janek), **pořadí soutěže:** 1. FBC TJ Sokol Frenštát p. R. 34, 2. Třinec 31, 3. FBC Vikings Kopř. 30; **liga st. žáků (4. kolo):** FBC ČPP Bystroň Group Ostrava – FBC Vikings Kopř. 4:1 (Šrámek), 1. MVIL Ostrava – FBC Vikings Kopř. 5:6 (Myslikovjan 2, Šrámek 2, J. Kostelník, Kremling), **pořadí soutěže:** 1. 1. SC TEMPISH Vítkovice 24, 2. 1. SFK Havířov 22, 3. Torp. Havířov 21, ... 7. FBC Vikings Kopř. 9; **MSK liga přípravek (28. kolo):** FBC Vikings Kopř. – Paskov Saurians 8:4, FbC KOVO KM F-M – FBC Vikings Kopř. 5:5, FBC Tigers Poruba – FBC Vikings Kopřivnice 6:2, FBC Vikings Kopř. – TJ Slovan Havířov Žlutá 12:0; **liga st. žáků (8. kolo):** BC Vikings Kopř. – Asper Šumperk 0:14, FBC Vikings Kopř. – FBS Olomouc 1:5.

HÁZENÁ: 2. liga ml. dor. (14. kolo): KH Kopřivnice – HCB Karviná 41:28, **pořadí soutěže:** 1. Žeravice 26, 2. Zlín 24, 3. KH Kopřivnice 22; **liga st. dor. (14. kolo):** KH Kopřivnice – HCB Karviná 36:33, **pořadí soutěže:** 1. KH Kopřivnice 20, 2. HCB Karviná 14, 3. Telnice 10; **2. liga mužů SM (14. kolo):** KH Kopř. B – Házená Paskov 30:22, **pořadí soutěže:** 1. HK Bystřice p. H. 24, 2. Rožnov p. R. 23, 3. KH Kopřivnice B 22.

HOKEJ: liga ml. žáků sk. A: HK Opava – HC Kopřivnice 16:3; **liga st. žáků sk. A:** Poruba – HC Kopřivnice 10:1; **liga st. žáků sk. B:** Rožnov p. R. – HC Kopřivnice 11:2, 9. tř.: Havířov – HC Kopřivnice 11:0; **reg. liga dor.:** HC Kopřivnice – Brumov-Bylnice 4:6.

STOLNÍ TENIS: obl. přebor I. třídy: ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Frenštát p. R. C 10:8 (body Kopř.: Šmída 3, M. Klečka 3, Michálek 2, Mezerová 1, Šmída/Michálek 1), **pořadí soutěže:** 1. Příbor A 51, 2. KST Nový Jičín D 47, 3. Bílovec B 41, ... 6. ASK Tatra Kopřivnice 37.

ŠACHY: kraj. přebor, 8. kolo: ŠK ASK Kopřivnice – ŠK TJ Dolní Benešov 3:5, **pořadí soutěže:** 1. ŠK TJ Dolní Benešov 18 bodů, 2. Slezan Opava A 18, 3. TJ Baník Havířov 17, ... 10. Kopřivnice 9; **krajská soutěž, 8. kolo:** ŠK Ostrava–Jih A – ŠK ASK Tatra Kopřivnice C 8:0, Sokol Dobrá B – ŠK ASK Tatra Kopřivnice B 5:5,2:5, **pořadí soutěže:** 1. ŠK Ostrava–Jih A 24, 2. Sokol Dobrá B 20, 3. Sokol Brušperk A 13, ... 7. ŠK ASK Kopřivnice B 7, ... 11. ŠK ASK Kopřivnice C 3; **okr. přebor NJ (8. kolo):** ŠK ASK Tatra Kopřivnice E – TJ Frenštát B 1,5:3,5, TJ Spartak Bílovec B – ŠK ASK Tatra Kopřivnice D 1,5:3,5, **pořadí soutěže:** 1. TJ Mořkov B 22, 2. TJ Spartak Bílovec A 19, 3. TJ Nový Jičín 15, ... 6. ŠK ASK Kopřivnice D 9, ... 9. ŠK ASK Kopřivnice E 6.

Krasobruslařky uspěly v Třinci, teď zamíří pětice na MČR žactva

Třinec (mha) – Poslední závod Českého poháru zdárně zvládly krasobruslařky FSC Kopřivnice. Děvčata si nejen vyjela dobře umístění v rámci tohoto podniku včetně jedné zlaté medaile, ale holky se také ve velmi pěkném počtu definitivně kvalifikovaly na Mistrovství České republiky žactva, které se jede o prvním březnovém víkendu v Českých Budějovicích.

Na Velké ceně Třince bojovala devítka kopřivnických děvčat a dařilo se jim vesměs dobře. V kategorii začec ztvířila Eliška Kubáňová, 9. byla Julie Hruškovská a 30. Izabela Libigerová. V mladších začkách se Natálie Sopusuchová umístila na 7. místě, dále byla 24. Jana Navrátilová a 31. Žaneta Ella Kuběňová. V nejmladších začkách vybojovala Anna Králíková 7. pozici, Alexandra Matušíková byla 21. a Isabela Matušíková 24. Výsledky tohoto posledního podniku vyššího Českého poháru potvrdily, že na MČR žactva pojedou celkem pětice kopřivnických krasobruslařek – Eliška Kubáňová, Julie Hruškovská, Izabela Matušíková, Anna Králíková a Natálie Sopusuchová.

S plyšáky to bylo za dva, o dva dny později už za tři body

Kopřivnice (mha) – Důležitých pět bodů vydolovali ve dvou domácích zápasech ve třech dnech druholigoví hokejisté Kopřivnice. Nejprve ve 39. kole v „plyšákovém“ zápase předvedli skvělý obrat a porazili po nájezdech v derby Nový Jičín a poté si v divokém zápase poradili za tři body s Technikou Brno.

HC ISMM Kopřivnice – HK Ďáblův Nový Jičín 4:3sn (0:0, 0:2, 3:1 – 0:0)

V netradičně čtvrté části zápasu, na který přišla skoro tisícovka fanoušků a který okoušela akce s plyšáky pro děti v nemocnicích, začaly padat góly až ve druhé třetině, což se nestalo v této sezoně ani jednou. V prostřední části navíc trefovali zařízení jen hosté, takže po dvou třetinách to bylo 0:2. Klíčová pro další vývoj utkání byla 47. minuta, ve které domácí Pargač snížil na 1:2 a hlavně tak odstartoval manévry, při kterých fanoušci zcela zaházeli ledovou plochu plyšáky. Tento moment jako by domácí tým nakopl a po chvíli nejenže srovnali, ale o pouhou minutu později šli dokonce do vedení 3:2. K dokonalému obratu nakonec chybělo velice málo. Pouhých 11 vteřin před třetí sirénou hosté v power-play srovnali na 3:3 a šlo se do prodloužení. V něm i přes šance na obou stranách branka nepadla, rozhodnutí tak musely přinést samostatné nájezdy. V nich se hrdinou stal domácí brankář Darek Bartošák, který vychytal všechny nájezdů soupeře, a odšpuntoval tak velké oslavy na ledě i na tribunách. „Kluci to nevzdali ani při špatném vývoji, kdy to s námi po dvou třetinách nevypadalo vůbec dobře. Za to, že to nezabalili, si výhru zaslouží,“ pochválil svůj tým po vítězném zápase trenér Kopřivnice Marcel Kuděla. Ten jen li-



Hokejisté Kopřivnice (tmavší dresy) v derby s Novým Jičínem skvěle otočili z 0:2 na 3:2, po srovnání hostů v power-play pak Kopřivnice urvala dva body za výhru v nájezdech. FOTO: M. HAVRAN

toval, že z derby nebral domácí tým všechny body. „Dva body samozřejmě v naší situaci bereme také, ale byli jsme jen kousíček od tří bodů, je škoda, že to neklaplo, ale jedeme dále,“ dodal Marcel Kuděla.

Branky a nahrávky: 47. Pargač (Petrek), 52. Marek (Pindel, Brodek), 53. Mach (Suchý, O. Slušítk), 34. Zdeněk, 60. Dudáš (Květoň, Konečný). **HC ISMM Kopřivnice:** D. Bartošák (Kubáň) – Hrůzek, Marek, Spurný, Hlaváč, Petrek, Kelnar, Zeman – Pargač, O. Slušítk, Kubík, Jurak, Indrst, Suchý, A. Urban, Brodek, J. Mach, Pastor, Pindel.

HC ISMM Kopřivnice – Technika Hockey Brno 6:4 (0:0, 2:2, 4:2)

Také sobotní utkání 40. kola s Technikou Brno přineslo fanouškům několik lehce infarktových situací a divokých zvratů. Naštěstí to všechno bylo se šťastným koncem pro domácí tým, který slavil tři body. Už jen zevrubný pohled na průběh utkání poukazuje na to,

že žádného zandoura v tomto utkání nikdo nehrál – 2:0, 2:2, 4:2, 4:4, 6:4. Domácí hokejisté v utkání třikrát vedli o dvě branky, ale až to poslední vedení bylo nakonec definitivní. Zřejmě klíčový gól divokého zápasu dal v 52. minutě Hrůzek, který proměnil přesilovku pěti proti třem na branku na 5:4. Hosté ještě dělali všechno pro vyrovnání, zkusili i power-play, ale v něm naopak domácí Indrst pečtil gólem do prázdné brány na konečných 6:4. Po dvou bodech s Novým Jičínem tak Kopřivničtí o necelých 48 hodin později brali tentokrát body všechny. „Po derby jsme do toho dneska šli s tím urvat tři body a jsme moc rádi, že je máme. Jsem za kluky rád, že to vyšlo, že v těžké situaci za stavu 4:4 se nerozklepali a dotáhli to do vítězného konce. A taky nám konečně šlapaly přesilovky,“ pochvaloval si důležitou výhru domácí kouč Marcel Kuděla.

Branky a nahrávky: 29. Suchý (Mach, Slušítk), 31. Mach (Spurný), 41. Marek (Petrek, Pindel), 44. Mach (Suchý, Hrůzek), 52. Hrůzek (Mach, Suchý), 59. Indrst (Brodek) – 34. T. Pigl (E. Pospíšil), 39. Fajmon (M. Dufek), 48. E. Pospíšil (T. Handl, M. Dufek), 50. Staněk (K. Holík, Remta). **HC ISMM Kopřivnice:** Kubáň (Baldík) – R. Bartošák, Hlaváč, Hrůzek, Kelnar, Marek, Petrek, Spurný, Zeman – Brodek, Indrst, Kubík, J. Mach, Pargač, Pastor, Pindel, O. Slušítk, Suchý, A. Urban.

II. liga mužů sk. V po 40. kole					
1. Havířov	40	33	2	4	1 243:88 107
2. Vyškov	40	24	4	3	9 200:133 83
3. Opava	39	18	5	3	13 128:116 67
4. Hodonín	40	15	8	2	15 130:124 63
5. Nový Jičín	40	17	3	2	18 137:145 59
6. Havl. Brod	40	17	2	1	20 136:133 56
7. Kopřivnice	40	11	6	6	17 145:159 51
8. Šumperk	40	11	6	6	17 128:145 51
9. Žďár n. S.	39	15	1	3	20 132:171 50
10. Tech. Brno	40	14	1	2	23 105:156 46
11. Vel. Meziříčí	40	12	2	3	23 118:185 43
12. Val. Meziříčí	40	9	3	8	20 110:157 41

Darek Bartošák po derby: do brány mě zlákala bráchova výstroj

Kopřivnice (mha) – Tak to byl návrat domů jako hrom. Dvacetiletý brankář Darek Bartošák (na snímku) se stal hlavní hvězdou utkání 39. kola druhé ligy, když vychytal vítězství své Kopřivnice v derby proti Novému Jičínu (4:3sn). Brankář, který dorost i juniorku prošel v extraligových Vítkovicích a momentálně je hráčem prvoligového Prostějova, má v Kopřivnici vyřízeny střídavé starty. Ve svém třetím utkání za Kopřivnici konečně chytal domácí zápas. A hned vítězný a navrch v duelu se sousedským rivalem. Po zápase si dlouho užíval oslavy se spoluhráči i s fanoušky na tribunách. „Chytat zase po delší době doma v Kopřivnici a ještě být u vítězství v derby, to je velmi speciální a jsem za to rád, že to všechno vyšlo,“ pochvaloval si po vítězném derby Darek Bartošák.

Po utkání jste si dlouho užíval oslavy nejen s týmem, ale i s fanoušky. Bylo tam i několik rybiček a náskoků na mantinel... Byl to pro vás důležitý zápas?

Rozhodně byl. Zápas byl pro mě speciální v tom, že po dlouhé době jsem chytal doma v Kopřivnici. Po zranění, které mě začalo trápit loni v lednu, je to vlastně moje první vychytaná výhra a ještě k tomu doma v Kopřivnici, a dokonce derby s Novým Jičínem, takže super. Byl jsem z toho zápasu jaksí celkově naměkko, až možná i na konci ukápla slza, že jsem jednoduše chytal doma a konečně jsem vychytal výhru.

Už to s vámi nevypadalo dobře, ale zápas jste ještě zachránili a urvali důležité body v boji o play-off osmičku...

Ještěže tak. Kluci to perfektně otočili z 0:2 na 3:2 pro nás, to asi nikdo nečekal. Škoda jen, že to nevyšlo úplně na tři body. Pamatuji si, že jsem v těch posledních vteřinách před gólem na 3:3 neměl hokejku, která mi nějak vypadla v jednom ze souborů. Ještě jsem stihl chytit střelu do odkryté brány, puk se ale odrazil zpět do hry a někdo to trefil nahoru pod víko, tam jsem už nestihl být. Naštěstí to dopadlo potom v nájezdech...



Znal jste soupeře? Věřil jste si na nájezdy?

V den zápasu ráno jsem byl v Prostějově, kde jsme měli brankářský trénink a na jeho konci jsme si dávali nájezdy. Jedny jsem prohrál a jedny vyhrál. Takže jsem si říkal, že jestli budou nájezdy, budu si na ně věřit a děj se vůle boží. Nakonec se nám to povedlo, máme bod navíc a jsem za to moc rád. Teď musíme tvrdě makat dále. Chceme urvat play-off a v něm se dostat co nejdál. Fanoušci si to zaslouží a uděláme pro to všechno.

Na tribunách jste asi měli hodně kamarádů, známých a hlavně hodně rodinných příslušníků...

Ano, doma je doma. Na zápase samozřejmě byl taťka, moje sestra, brácha René (jinak obránce Kopřivnice, ale proti Novému Jičínu absentoval), děda, z rodiny tam bylo fakt hodně lidí a jsem za to moc rád. Dlouho jsem nechytal doma a stejně dlouho jsem rodinu na utkání neměl, takže tohle bylo super (pozn.: zrovna v tuto chvíli prochází v kabině okolo rozhovoru právě René Bartošák a vysmátý hlásí, že nemáme zapomenout napsat, že proti Novému Jičínu Darkovi chyběl v obraně nejlepší bek, načež Darek bratrovi s úsměvem odvětil, že ano, že to tam připsáme).

Jste z hokejové rodiny, nejstarší bratr René je obránce Kopřivnice, prostřední bratr Patrik je vynikajícím brankářem... Jak to s vámi bylo, když jste s hokejem začal?

Jako malý jsem v přípravce začínal hokej v poli, už ani ne-

Fučko potrápilo Baracudu, ale finále play-off si nezahraje

Kopřivnice (mha) – V semifinále skončila cesta futsalistů FU Kopřivnice v play-off divize F. Fučko po prohraném domácím utkání nechalo všechny síly v odvetě na půdě soupeře, kde ale padlo po prodloužení, a finále si tak zahraje Baracuda Jakubčovice. V prvním semifinále Fučko doma nezačalo vůbec dobře, když prohrávalo rychle 0:2, a to se poté táhlo celým zápasem. Domácí tým byl stále pozadu a nepřiblížil se na méně, než tři branky. V závěru zkusilo Fučko power-play, ale bez gólového efektu. První semifinále tak šlo za týmem Baracuda Jakubčovice. Ve druhém utkání série mohl tým Jakubčovic doma ukončit celou sérii, a to se mu také podařilo. Přestože hlavně v prvním poločase mělo Fučko několik dobrých šancí na to jít do vedení, byli to nakonec domácí, kteří v poločase šli do kabin s jednogólovým náskokem. Hostům se ve druhém poločase podařilo vyrovnat, a dostali tak zápas do prodloužení. V něm ovšem byla nebezpečnější a hlavně produktivnější Baracuda, která odskočila do vedení 3:1. Fučko se ještě pokusilo o power-play, ale na zázrak už nedosáhlo.

Výsledky, semifinále play-off: FU Kopřivnice – Baracuda Jakubčovice 5:8 (2:6), branky: 10., 18. a 21. M. Socha, 24. Střelec, 29. Bartoš – 1., 6., 17. a 18. Bátorla, 14. Strempek, 20. Murin, 30. a 40. Vavroš; **stav série:** 0:1, Baracuda Jakubčovice – FU Kopřivnice 4:1p (1:0, 15. Molnár, 43. a 44. Hrubý, 47. Kovařík – 30. Bartoš), **konečný stav série:** 2:0. **Druhá sem. série:** G.T. Trojanovice – Beach Boys Odry 9:1 a 10:2, **konečný stav série:** 2:0.

Fanoušci vestoje tleskali legendám, které před 50 lety vybojovaly I. ligu

Kopřivnice (mha) – Nejen čtvrté „plyšákové“ zápasy s Novým Jičínem, ale také sobotní duel s Technikou Brno měl slavnostní nádech a zajímavou předehru, která s hrdostí odkázala na jeden velký úspěch, který slaví kulaté výročí. Kopřivnický hokejový klub, který v letošní sezoně slaví výročí 50 let od historického postupu do I. národní hokejové ligy (tehdejší druhé nejvyšší soutěže), totiž v malém ceremoniálu před zápasem s Technikou Brno ocenil hráče, kteří se tehdy o postup zasloužili. Přímou na ledové ploše tak byli honorováni Jiří Gála, Jaroslav Fleischmann, Pavel Sedlák, Oldřich Adamský, Karel Bumbalík a Stanislav Kacíř, zúčastnit se nemohl další z tehdejších hráčů Jaroslav Medlík. Z rukou prezidenta klubu Miroslava Kubátka, manažera klubu Jaroslava Hrubého a také kapitána současného týmu Jakuba Macha převzali hokejoví pamětníci dárkové koše a všichni společně zamávali vestoje aplaudujícím fanouškům. Hokejoví veteráni a přímí aktéři tehdejšího velkého postupu pak zavzpomínali na staré dobré časy. „Moc už se s klukama nevidáme, ale za sebe mohu říci, že jsem moc rád, že se taková akce udělala a že jsme se mohli vidět, pobavit se a zavzpomínat. Na tehdejší postup si samozřejmě dobře pamatuji, sešla se tam tehdy skutečně dobrá parta hokejistů,“ řekl přímo na ledě jeden z oceněných pamětníků Jaroslav Fleischmann, který byl jakožto ročník 1941 v postupové sezoně 1973/74 jedním ze starších hráčů v kabině. Kromě výše zmíněné sedmičky borců se o postup před 50 lety zasloužili také tito hráči – Ostrý, Jaroň, Havlant, Kazda, Šrom, Fojtík, Beran, Valenta, Přibylák, Procházka, Majewski, Hartoš, Koutný, Jakšík, trenér Havlát, vedoucí družstva Milich.

Karviná si stáhla Brychlece zpět

Kopřivnice (mha) – Brankář Matěj Brychlec, který v této sezoně v týmu KH ISMM Kopřivnice hostoval z Karviné, si jeho mateřský celek na konci února stáhl zpátky do kádru. Stalo se tak v návaznosti na nedávné zranění a tím pádem i avizovaný konec sezony pro brankářskou legendu karvinské i české házené Martina Galiu.

Matěj Brychlec se v brance Kopřivnice střídá s Bohumilem Pšenickou. Nyní však už další minuty za Kopřivnici nepřidá. „Brankářská situace v Karviné je taková, že tento její krok musíme plně respektovat. Vážíme si, že nám Karviná a Matěj vtrhli před sezonou trn z paty a získali jsme kvalitní posilu. Matěj tady odvedl kus práce, za kterou mu jménem klubu upřímně děkuji,“ uvedl předseda klubu Jiří Gřes. Kopřivnický klub na odchod reagoval velmi bryskně, když se domluvil zatím na měsíční zkoušce s tuzemským brankářem Selimem Brním, o čemž jsme informovali v minulém vydání KN.

KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Periodický tisk územně-správního celku. Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 – Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice, fax: 556 812 758, schránka elektronické pošty (e-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktori: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441), Bc. Marek Havran (tel. 556 879 442), inzerce: Bc. Kateřina Petrášová (tel. 556 879 434). – Redakční uzávěrka ve čtvrtek do 12 hodin, sport v pondělí. – Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, příspěvky externích autorů nemusejí být v souladu s názory redakce. – Vychází ve čtvrtek. – Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000 Sb., MK ČR E 11945. – Tiskne SAMAB PRESS GROUP, a. s. – Cena 7 Kč.

www.koprivnice.cz